HRVATSKA UDRUGA RAVNATELJA OSNOVNIH ŠKOLA

PREDSJEDNIŠTVO I NADZORNI ODBOR

Dubrovnik, 23. Listopada 2011.

Z A P I S N I K 

sa 10. Sjednice Predsjedništva i Nadzornog odbora HUROŠ-a održanog u Dubrovniku 23. Listopda 2011. Godine u 18.00 sati.

Sastanku je nazočno  11. članova Predsjedništva i 3. člana Nadzornog odbora. Nije nazočno  14. članova i to: Boro Šarušić, Biserka Šćurić, Nenad Oremuš, Jure Mišković, Tomislav Polanović, Dejana Vitez, Željko Šimunić, Rosanda Prpić, Josip Strmečki, Miljenko Crnjac, Vladimir Blekić, Luka Ivkić, Miroslav Jukić.

Predsjednik HUROŠ-a gosp. Nikica Mihaljević započinje sjednicu, pozdravlja sve nazočne članove i predlaže slijedeči :

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s 9. Sjednice Predsjedništva HUROŠ-a održane 23. Rujna 2011. Godine

2. Aktualnosti u radu HUROŠ-a

3. Prijedlog da se gosp. Ante Brešan proglasi za radnog člana HUROŠ-a prema čl. 11. Statuta

Dnevni red jednoglasno usvojen, prelazi se na prvu točku dnevnog reda.

Ad 1)

Gosp. Mihaljević upoznaje članstvo sa sadržajem zapisnika 9. Sjednice koji je pisao gosp. Emil Božikov. Zapisnik se usvaja.

Ad2)

Gosp. Mihaljević informira:

· Angažiran je odvjetnik koji će pružati pravnu pomoć Udruzi i članovima Udruge. Odvjetnik već obavlja neke poslove, odgovara na upite ravnatelja, a pisao je i ustavnu tužbu.

· Ističe problem Ogranka Dubrovačko-neretvanske županije koji još uvijek nije konstituiran. Također moli sve predsjednike ogranaka da ažuriraju podatke na web stranicama.

· Na proljeće će biti organiziran strućni skup u suradnji sa AZOO, a u jesen će se održati izborna Skupština HUROŠ-a.

· Otvorili smo područje međunarodne suradnje i kolegica Biserka Matić-Roško iz OŠ Horvati sudjelovati će na međunarodnoj konferenciji u Brižu.

· Gosp. Nediljko Stanić iz Zadarske županije postavlja pitanje ima li nedoumica glede članaka 45. – 48. Zakona,koji navodno nisu u suglasju sa osnovnim Zakonom.

Ad3)

Gosp. Mihaljević  predlaže da se gosp. Ante Brešan proglasi za radnog člana HUROŠ-a prema čl. 11. Statuta.

Naime, gosp. Brešan je od  01. 09. 2011. u  mirovini a bio je dosta aktivan u radu naše Udruge. Kao tajnik Ogranka Grada Zagreba radio je na animiranju i formiranju raznih sekcija Udruge: nogometne, glazbene i dramske. Organizirao je nogometne utakmice, priredio svečanu akademiju prigodom 15 obljetnice HUROŠ-a i režirao kazališnu predstavu prilikom ispračaja kolega u mirovinu. Zbog svega navedenog predlaže se da gosp. Brešan bude radni  član HUROŠ-a, obavlja neke poslove tajnika i nastavi raditi na animaciji i organizaciji sekcija Udruge.

Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.

Na kraju gosp. Mihaljević informira da će se nakon sjednice Predsjedništva HUROŠ-a održati drugi dio sjednice zajedno s Predsjedništvom  Udruge hrvatskih srednjoškolskih ravnatelja s početkom u 18.30 sati i prijedlogom dnevnog reda:

1. Organizacija  međunarodne konferencije u Dubrovniku

2. Imenovanje zajedničke radne skupine za evaluaciju i zaključke

3. Razno

Sjednica je zaključena u 18.30 sati.

ZAPISNIČAR:                                                                                           PREDSJEDNIK HUROŠ-a:

Ante Brešan                                                                                            Nikica Mihaljević,prof.
