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HRVATSKA UDRUGA RAVNATELJA

OSNOVNIH ŠKOLA-IZVRŠNI ODBOR

KLASA:
URBROJ:

Novigrad, 23.4.2009. godine
Z A P I S N I K


Sa sastanka proširenog Izvršnog odbora HUROŠ-a, održanog u četvrtak, 23.4.2009. godine u Osnovnoj školi „Rivarela“, Novigrad-Cittanova, Emonijska 4, s početkom u 17,00 sati.
Prisutni članovi:
Nikica Mihaljević, Vinko Grgić, Karmen Hans-Jalšovec, Mato Vidović, Željko Šimunić, Milan Štimac
Odsutni članovi:  Boro Šarušić, Ilija Pavić i Miroslav Jukić

Predsjednik Izvršnog odbora, gospodin Nikica Mihaljević, otvara sjednicu, te konstatira da postoji kvorum za donošenje pravovaljanih odluka. Predlaže slijedeći:

DNEVNI RED

1. 
Prijedlog godišnjeg plana i programa rada za 2009. godinu
2. 
Razmatranje visine naknade za vođenje administrativnih i računovodstvenih poslova
3. 
Primjena Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi na izbor ravnatelja – razmatranje izmjena i dopuna
4.
Dogovor oko izmjene Statuta i Poslovnika Skupštine HUROŠ-a
5.
Zamolba za financijsku pomoć proslave 100 godina škole
6.
Pitanja i prijedlozi

Članovi Izvršnog odbora jednoglasno su usvojili predloženi dnevni red.

AD 1


Gospodin Nikica Mihaljević obrazlaže prijedlog godišnjeg plana i programa rada za 2009. godinu. Pod točkom 1. godišnjeg plana i programa - administrativno-financijski poslovi -  istakao je da je potrebno formirati novu bazu podataka o svim ravnateljima, kako bi se stekao cjeloviti uvid u odnos broja ravnatelja sa VSS i VŠS stručnom spremom: Baza podataka treba biti ažurirana do 30. lipnja 2009. godine. Za kreiranje ažurne baze podataka zadužen je glavni tajnik, Boro Šarušić. Potrebno je inicirati izradu WEB stranice, s linkovima za svaki ogranak, te stalno ažuriranje aktualnostima iz rada HUROŠ-a do 30. lipnja 2009. godine, čime je također zadužen gospodin Boro Šarušić. Nikica Mihaljević je istaknuo da je potrebno održati Izborne Skupštine po ograncima, a oni predsjednici ogranaka koji to dosad nisu učinili, trebaju to učiniti do 1.5.2009. godine. Predsjednici ogranaka se također zadužuju izradom godišnjeg plana i programa za svoj ogranak do 15.5.2009. godine. Do navedenog datuma potrebno ga je dostaviti u tajništvo Udruge kako bi predstavljao temelj za izradu WEB stranice. Što se tiče obavljanja računovodstvenih poslova, ponajprije treba pribaviti odgovarajući program i voditi materijalno i financijsko poslovanje putem interneta. Rok za dovršenje tih poslova je 1.5.2009. godine, čime se zadužuje računovodstvo škole dr. Ante Starčevića, uz obavezu unosa baze podataka škola članica, članica po ogranicima, evidencije uplaćene članarine za 2009. godinu, kotizacija, donacija, te izradom polugodišnjeg izviješća do 15.7.2009. godine. 

U svojem izlaganju, gosp. Nikica Mihaljević je obrazložio, u svezi normativno-pravnih poslova, da je potrebno izraditi nacrt prijedloga izmjena i dopuna Statuta HUROŠ-a i nacrta Poslovnika o radu Skupštine HUROŠ-a i drugih tijela Udruge do 30. lipnja 2009. godine, a taj zadatak spada u nadležnost Izvršnog odbora HUROŠ-a. Usvajanje izmijenjenog i dopunjenog Statuta i novog Poslovnika predviđeno je na redovitoj Skupštini HUROŠ-a u ožujku 2010. godine. Što se tiče stručnog usavršanja ravnatelja, planiranjem i pripremom stručnog skupa, utvrđivanjem programa rada, tema, i predavača, zadužuje se Predsjedništvo i Izvršni odbor HUROŠ-a. Održavanje stručnog skupa ravnatelja predviđeno je u vremenu od 14. do 17. listopada 2009. godine. 

Potrebno je usko surađivati s Ministarstvom znanosti, obrazovanja i špota i Agencijom za odgoj i obrazovanje pri organizaciji raznih oblika stručnih usavršavanja ravnatelja u tijeku 2009. godine. Kako bi se stručno usavršavanje ravnatelja podiglo na višu razinu, potrebno je njihovo uključivanje u međunarodno stručno usavršavanje i osposobljavanje programom Comenius. U tom smislu je potrebno uspostaviti kontakte zbog uključivanje i prijema HUROŠ-a u međunarodne asocijacije Udruga ravnatelja osnovnih škola.

Gospodin Nikica Mihaljević se posebno osvrnuo na radno-pravni status ravntelja, s naglaskom na sustavnom radu na zaštiti i podizanju ugleda ravnateljskog poziva. U tom smislu potrebno je osigurati sudjelovanje HUROŠ-a u svim raspravama oko eventualnih izmjena i dopuna Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnim i srednjim školama, kao i pri izradi podzakonskih akata, pravilnika, a koji su vezani uz rad škole i to kontinuirano tijekom godine. Posebno je važno aktivno se uključiti pri izradi pravilnika o licenciranju i napredovanju ravnatelja, te formirati radne skupine koje će se stručno uključiti kod izrade i donošenja ovih važnih akata za status ravnatelja. Potrebno je koristiti se svakom prigodom za podizanje u javnosti ugleda Udruge i ukazivati na probleme neriješenog ravnateljskog statusa i to putem sredstava javnog priopćavanja, tiskovnih konferencija, tematskih tribina. Kao posebno važno je zalagati se za pomoć onim ravnateljima koji ne budu izabrani, te iznalaženje mogućnosti njihova zaposlenja u struci dok to delikatno područje ne bude preciznije zakonski regulirano
ZAKLJUČAK


Jednoglasno se usvaja Plan i program rada Hrvatske udruge ravnatelja osnovnih škola za 2009. godinu i predlaže Predsjedništvu HUROŠ-a na usvajanje.
AD 2

Gospodin Nikica Mihaljević je predložio razmatranje iznosa naknada za obavljanje administrativno-računovodstvenih poslova, te predložio da se računovođi škole dr. Ante Starčevića gospođi Nikolini Perić za rad do 30. travnja 2009. godine isplati jednokratno 4.000,00 kuna netto iznos a da se od 01. 05 2009. godine utvrdi stalna naknada za vođenje računovodstvenih poslova u visini 1.000,00 kuna netto iznosa mjesečno, s tim da bi se isplate vršile tromjesečno. Drugi prijedlog je da se administrativnom tajniku/ici za vođenje administrativnih poslova, zapisnika, izrade i stalnog ažuriranja WEB-stranice predlaže se mjesečna naknada od 1.000,00 kuna netto iznosa od 01.05.2009. godine, isplata tromjesečno.
Članovi Izvršnog odbora su se složili i jednoglasno donijeli:

ZAKLJUČAK

Kojim se usvaja predloženi iznos naknade za obavljanje administrativno-računovodstvenih poslova od 1.000,00 kuna mjesečno, prema predloženom modelu s tim da bi se nakon potpisivanja ugovora o djelu isplata vršila tromjesečno i ovaj prijedlog i zaključak će se dati Predsjedništvu na usvajanje.
AD 3

Gospodin Nikica Mihaljević je upoznao članove IO sa materijalima koje je nakon razgovora sa kolegom Biličićem iz Brača zaprimio o  problemu  ravnatelja sa VŠS stručnom spremom, te je izvijestio članove Izvršnog odbora da je o tom problemu razgovorao s državnom tajnicim gospođom Dijanom Vican koja bi sutra trebala stići u Novigrad. 
Nakon upoznavanja sa pristiglim materijalima u kojima se nalazi prijedlog izmjena i dopuna Zakona, svi članovi su se složili da ravnatelji s VŠS trebali svoj status rješavati preko Udruge ravnatelja, te da bi rok od 1.1.2012. godine, do kada je odgođena primjena članaka 126. i 128. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, trebalo ishoditi izmjenu Zakona u smislu odgode primjene tih članaka do 2015. godine. Na taj način bi se omogućilo ravnateljima sa VŠS stručnom spremom stjecanje VSS stručne spreme, a koja je uvjet za obavljanje ravnateljskih poslova. Time bi postiglo da se s jednakih pozicija natječu za radno mjesto ravnatelja, čime bi se riješila njihova egzistencijalna neizvjesnost.
Zaključeno je da se kod daljnjih razgovora o rješavanju statusa ravnatelja sa predstavnicima MZOŠ-a uz predstavnike Predsjedništva HUROŠ-a pozove i gospodina Biličića i da su ovi materijali i prijedlozi dobra podloga za pregovore.
AD 4.


Gospodin Nikica Mihaljević obrazlaže da je po općem mišljenju potrebna izmjena Statuta Udruge i izrada novog Poslovnika Skupštine HUROŠ-a. Vinko Tihi je prihvatio suradnju pri izradi izmjena i dopuna Statuta, s tim da zahtijeva decidirane naputke u kojem smislu bi trebalo Statut izmijeniti. Također je predložio izradu Poslovnika o radu Skupštine, Predsjedništva i Izvršnog odbora i da će sve izraditi bez naknade. 
Članovi Izvršnog odbora su jednoglasno prihvatili ponudu i donijeli sljedeću:

ODLUKU


Predsjedništvu će se predložiti da gospodin Vinko Tihi izradi izmjene i dopune Statuta Udruge i Poslovnik o radu HUROŠA, a sve sukladno preciznim naputcima Predsjedništva Udruge koji će do 15. svibnja 2009. dostaviti svoje prijedloge.
Nakon toga gospodin Tihi će izraditi nacrt izmjena i dopuna Statuta i Poslovnika HUROŠ-a do 30. lipnja 2009. godine koji će ići u raspravu po ograncima.
AD 5.


Gospodin Nikica Mihaljević upoznao je članove Izvršnog odbora sa zamolbom Osnovne škole iz Trogira „Petra Berislavića“ za financijskom pomoći u iznosu od 30.000,00 kuna ili jednokratnom pomoći. Zamolbu su obrazložili povećanim financijskim izdacima pri obilježavanju 100. godišnjice škole i izradom školskog lista „ Rusulice „.

Nakon rasprave članovi Izvršnog odbora jednoglasno su donijeli sljedeći:
ZAKLJUČAK


Predlaže se Predsjedništvu da  HUROŠ-a nije u mogućnosti pružiti financijsku potporu u traženom iznosu, a podrobniji stav Izvršnog odbora i Predsjedništva, predsjednik HUROŠ-a gospodin Nikica Mihaljević će uputiti OŠ „Petra Berislavića“ s pisanim obrazloženjem.

AD 6.


Pod točkom pitanja i prijedlozi, gospodin Nikica Mihaljević je informirao članove Izvršnog odbora da za ponedjeljak 27. 4. 2009. godine Agencija za odgoj i obrazovanje poziva sve članove Predsjedništva na promociiju 480 mentora i savjetnika koju će obaviti ministar Dragan Primorac pa će to biti prigoda da se sastanemo sa gospodinom ministrom. Obrazložio je da je u Školskim novinama objavljen članak o radu prve sjednice Prdsjedništva, što je ocijenio vrlo pozitivnim i naglasio da se na taj način članovi Udruge mogu upoznati sa aktivnostima i radom Predsjedništva dok se ne izradi nova Web stranica HUROš-a.

Zapisničar:






Predsjednik Izvršnog odbora:


Vlasta Čirjak
 





Nikica Mihaljević, prof.
