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Z A P I S N I K


4. sjednice Predsjedništva HUROŠ-a, održanog u nedjelju, 18.10.2009. godine, s početkom u 18,00  sati u hotelu Ivan u Solaris kod Šibenika.

Prisutni članovi: 
Nikica Mihaljević, Jure Mišković, Jozo Šimunović, Marijana Pavičić, Karmen Hans-Jalšovec, Ivan Jaković, Dejana Vitez, Željko Šimunić,  Miljenko Crnjac, Vladimir Blekić, Nedeljko Stanić, Ilija Pavić, Emil Božikov, Luka Ivkić, Vlade Dragun, Miroslav Jukić, Mato Vidović, Mara Papac, Vinko Grgić, Tomislav Horvat, Boro Šarušić, 
Članovi nadzornog odbora: Zdravko Dominik, Davorka Parmač, Mijo Bajić
Članovi Udruge: Boris Vidović, Andrija Biličić, Vinko Rinčić i Marija Katalenić
Odsutni članovi: Josip Strmečki i Tomislav Polanović

Gospodin  Nikica Mihaljević pozdravlja nazočne na 4. sjednici Predsjedništva HUROŠ-a. Posebno je pozdravio novog kolegu Vladimira Blekića, predsjednika ogranka brodsko-posavske županije i gospođu Mariju Katalinić, koju je gospodin Vladimir Blekić naslijedio na mjestu predsjednika ogranka, pozdravlja gospodina Vinka Rinčića, dosadašnjeg dugogodišnjeg predsjednika zadarske županije i člana Predsjedništva i dvojicu kolega koji su izrazili želju da budu nazočni na sjednici gospodina Andriju Biličića i gospodina Borisa Vidovića.
Gospodin Andrija Biličić predlaže dopunu dnevnog reda točkom: Status ravnatelja u odnosu na Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. 

Gospodin Mihaljević odgovara da je Predsjedništvo na sjednici održanoj u Novigradu Istarskom kada je bila nazočna državna tajnica dr. sc. Dijana Vican raspravljalo o toj točki, vidljivo iz zapisnika 2. sjednice Predsjedništva, a održan je i sastank u Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa 1. rujna 2009. godine, na kojem je, s jedne strane bio Izvršni odbor HUROŠ-a, a sa strane Ministarstva,  ministar dr. sc. Radovan Fuchs, državna tajnica za osnovno školstvo dr. sc. Dijana Vican, ravnateljica uprave za osnovno školstvo prof. Jasenka Đenović, savjetnik ministra prof. Josip Ujević. Zaključak oba sastanka je da treba što prije započeti sa Izmjenama i dopunama Zakona u dijelu koji se odnosi na izbor i imenovanje ravnatelja.
Gospodin Nikica Mihaljević je predložio sljedeći:

DNEVNI RED

1. 
Usvajanje zapisnika 3. sjednice Predsjedništva HUROŠ-a održane u Gospiću
2. 
Organizacija stručnog skupa HUROŠ-a u Šibeniku, Solaris, 19.-21.10.2009. godine
3. 
Aktivnosti HUROŠ-a do kraja 2009. godine
4.
Pitanja i prijedlozi

Nikica Mihaljević je upoznao nazočne da će se ubuduće sjednice Predsjedništva snimati na diktafon kako bi zapisnici bili vjerodostojni i točni. Dopuna na dnevni red nije bilo. 
Prije prelaska na 1. točku dnevnog reda gospodin Andrija Biličić postavlja sljedeće pitanje:
Hoće li gospodin ministar i državna tajnica potvrditi ono što je dogovoreno tj. pomak roka  (prolongirati) 2012. godinu. Posebno ga zanima da li će proći zakonsku proceduru predloženi termin 2015. godina. Hoće li to biti inkorporirano u Izmjene i dopune Zakona?
Nikica Mihaljević odgovora da će državna tajnica i ravnateljica uprave biti sigurno nazočne u srijedu a dolazak gospodina ministra nije siguran budući ovih dana zasjeda Vlada, u pitanju je rebalans proračuna. U više razgovora potvrđeno je da će biti donesene Izmjene Zakona o odgoju i obrazovanju kojima će se prolongirati 1. 1. 2012. godine, one se već rade i kada budu gotove dogovoreno je da će Udruga dati svoje primjedbe i prijedloge i tek tada Izmjene Zakona se upućuju u  saborsku proceduru. Tražit ćemo potvrdu svega ovoga u srijedu.  Nakon diskusije dnevni red je jednoglasno usvojen.
AD 1
Nikica Mihaljević pita ima li primjedbi na zapisnik 3. sjednice Predsjedništva HUROŠ-a?
Dvije primjedbe odnose se na točnost napisanog imena: Marija Katalenić skrenula je pažnju da joj nije točno napisano prezime a gospodin Horvat nije nazočio zadnjoj sjednici.
Gospodin Mihaljević obrazlaže da se kod pisanja zapisnika susreće s određenim teškoćama, budući da gospodin Glavni tajnik Boro Šarušić preuzima zabilješke, predaje tajnici i na tom putu je moguća pogreška. Pita ima li kakvih sadržajnih, suštinskih primjedbi na zapisnik.
Miroslav Jukić predlaže da se prije stavljanja na WEB stranicu, zapisnik dostavi predsjednicima ogranaka i da se unutar tjedan dana mogu očitovati sa primjedbama.

Nakon rasprave, donesen je sljedeći:
ZAKLJUČAK:
1. 
Usvaja se zapisnik 3. sjednice HUROŠ-a s jednim suzdržanim glasom.
2. Zapisnici će se ubuduće dostavljati predsjednicima ogranaka na uvid radi eventualnih primjedbi, nakon toga će biti objavljeni na WEB stranici.
AD 3
Nikica Mihaljević je najavio da je ovo po odazivu i prijavljenom broju ravnatelja do sada najposjećeniji stručni skup HUROŠ od osnutka Udruge. S obzirom na veličinu skupa i broj sudionika, organizirat će se video projekcija događanja u dvorani za sve one koji neće biti smješteni u centralnu dvoranu. Skup je sadržajno i tematski dobro koncipiran. Teme i predavači su po mjeri interesa ravnatelja. Sutra u 8,00 sati započeti sa evidentiranjem sudionika. 
U daljnjem izlaganju je obrazložio program rada sutrašnjeg skupa.
Nakon svečanog programa u izvedbi učenika Osnovne škole Brodarica i klape Maslina u ime domaćina skup će pozdraviti župan šibensko-kninske županije gospodina Goran Pauk i gospođa Živana Podrug pročelnica za društvene djelatnosti grada Šibenika. 
Zbog nedolaska ministra i državne tajnice dogovoreno je da nakon svečanog programa i  pozdravnog govora predsjednika i gostiju prvi predavač bude saborski zastupnik gospodin       dr. Nevio Šetić, predsjednik Vijeća za nacionalni kurikul, sa predavanjem na temu:“Kurikul u nastajanju“. Nakon stanke sljedeći predavač će biti  gospodin Vinko Filipović, ravnatelj Agencije za odgoj i obrazovanje sa  predavanjem na temu: “Promjene u hrvatskom školstvu“, a popodnevni dio skupa otvorit će gospodin Nenad Marković, načelnik Nacionalnog centra za vanjsko vrednovanje sa suradnicima na temu: “Aktualnosti NCVVO“. Nakon stanke održat će se Izvještajna Skupština u sklopu koje će biti svečanost proglašenja počasnih članova Udruge, umirovljenih kolega Nikole Klarića i mr. Stjepana Puškara.

 Drugog dana stručnog skupa u prijepodnevnim satima gospodin dr. Tomislav Ivančić će održati predavanje na temu:“Ravnatelji pred izazovima novog vremena“, a nakon ručka  predviđeni su športski susreti i izlet u Šibenik po slobodnom izboru. 
U srijedu, nakon prof. dr. sc. Velimira Sriće i teme „Kako odgovoriti izazovima novog vremena“ na aktualna pitanja ravnatelja odgovarat će viši inspektor gospodin Lautaro Galinović, a skup će zaključiti državna tajnica dr. sc. Dijana Vican sa aktualnostima iz Ministarstva. 
Sutra u 16,00 sati je uz domaćina dr. Antu Županovića, gradonačelnika grada Šibenika najavljen dolazak gostiju iz Zagreba, gradonačelnika gospodina Milana Bandića i zamjenice gradonačelnika gospođe Jelene Pavičić-Vukičević koji se nalaze u posjetu šibensko-kninskoj županiji. Prilika je to da se uputi zamolba za rješavanjem poslovnog prostora i da se konačno nakon 15 godina riješi stalno sjedište Udruge. Svoj dolazak potvrdio je i gospodin Ivica Lovrić, pročelnik Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i šport Grada Zagreba.

Materijali će se dijeliti svima koji su platili kotizaciju. Predsjednici ogranaka će preuzeti materijale za svoj ogranak, sukladno uplaćenoj kotizaciji sa stanjem u petak do 14,00 sati.     (493 kotizacije). Nažalost, pojedini ravnatelji se ne pridržavaju rokova, pa je moguće da ne bude dovoljno materijala. Ukoliko se to dogodi organizirat će se dostava materijala naknadno.
Materijali će se dijeliti u  dvorani Prvić, tamo će biti postavljeni stolovi za svaku županiju. Na stolovima će biti oznake s nazivom županije i brojem sudionika. Materijale treba podijeliti do 9,00 sati. U kompletu se nalazi kožna fascikla sa blokom, olovkom i akreditacijom i dvije knjige Tomislava Ivančića „Lijepo je što postojiš“ i „Agresivnost i povjerenje“ ili knjiga od Velimira Sriće „Život kao igra“ koje treba dobiti svaki ravnatelj koji je platio kotizaciju. Na kraju skupa  još će dobiti 2 CD-a od Tomislava Ivančića i 2 od Velimira Sriće sa snimljenim predavanjima.
Radno predsjedništvo po danima:
ponedjeljak:
Vinko Grgić, Marijana Pavičić i Mato Vidović 
utorak: 

Miroslav Jukić, Mara Papac i Emil Božikov , 
srijeda: 

Željko Šimunić, Ilija Pavić i Vlade Dragun .
Za preuzimanje naknadnih uplata kotizacije određene su: 
Davorka Parmač 
Karmen Hans Jelšovec  
Sva pitanja iz Predsjedništva i ogranaka potrebno je prikupiti do utorka navečer i treba maksimalno voditi računa o tome da pitanja budu aktualna, a svakako da se ne ponavljaju. Selekciju pitanja izvršit će članovi Izvršnog odbora. 
Glavni tajnik HUROŠ-a Boro Šarušić, obrazložio je da je pripremio po županijama popis sudionika. Podaci o članovima s naznakom svih potrebnih podataka mogu se dostaviti i u pisanom obliku, a može SMS porukom. Svaki ogranak treba imati tajnika čiji bi posao bio dostava točnih podataka. Baza podatka je nužna za uredno i učinkovito funkcioniranje operativnih poslova, a potrebna je da bi popis bio točan. Bit će dostavljena po županijama na uvid, kako bi se ispravile eventualne nepravilnosti. Izrada jedinstvene baze podataka je ogroman posao, pa je potrebno vremena, ali tada će se baza samo nadopunjavati novim, što je osobito važno, točnim podacima. 
AD 3
Nikica Mihaljević je obrazlažio aktivnosti HUROŠ-a u proteklom razdoblju. Do kraja ove godine izvršiti reviziju članstva, napraviti novu bazu po ograncima i na temelju toga izraditi  godišnje iskaznice za 2010. godinu. Svaki predsjednik ogranka treba podijeliti pristupnice svakom članu i potpisane pristupnice dostaviti u tajništvo. Nikica Mihaljević je podsjetio da izrada općih akata ne teče previđenom dinamikom. Gospodin Vinko Tihi nije napravio nacrt Statut i ostale opće akte, budući nije dobio naše prijedloge za izmjene. Kada izradimo nacrt Statuta i drugih općih akata, imat ćemo raspravu na Predsjedništvu a nakon toga po ograncima.  

Predloženi počasni članovi su Nikola Klarić i Stjepan Puškar a prvi predsjednik HUROŠ-a, Boro Stipić je već počasni član. Počasni članovi će dobiti povelju koja je posebno izrađena za tu prigodu i to će ubuduće postati tradicija. 
 Gospodinu Tomislavu Horvatu će sutra na Skupštini biti iskazati zahvala i uručen prigodni poklon za uspješno vođenje Udruge u prošlom mandatu.

Na Predsjedništvu su uručeni prigodni pokloni dugogodišnjim članovima kolegici Mariji Katalenić koja je otišla u mirovinu i kolegi Vinku Rinčiću koji više nije predsjednik zadarskog ogranka. Nikica Mihaljević podsjeća da je kolegica Marija Katalenić uključena u rad Udruge od 1995. godine i da je svojim radom dala veliki doprinos te joj u znak zahvale predaje poklon.
Marija Katalenić zahvaljuje i prisjeća se vremena od prije 15 godina. Zahvaljuje na pozivu i uvijek se raduje susretu s ravnateljima. 

Vinko Rinčić iz zadarske županije, jedan od utemeljitelja Udruge, završio je nakon 15 godina svoj rad u Predsjedništvu. Nikica Mihaljević mu zahvaljuje i uručuje poklon. Gospodin Rinčić zahvaljuje na lijepim riječima i poklonu s nekoliko prikladnih riječi.

Sjednica je zaključena u 19,30 sati


Zapisničar:





Predsjednik Predsjedništva HUROŠ-a:


Boro Šarušić, prof.




          Nikica Mihaljević, prof.
